



**MINISTÉRIO PÚBLICO DA PARAÍBA
PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA**

Pedido de esclarecimento.
Empresa ADSERV
Pregão Presencial nº 042/2013.

Em resposta ao pedido de esclarecimento, que foi remetido e não foi recebido pela requerente em face ao defeito do seu equipamento – fax -, conforme manifestação posterior, remetido ao Ministério Público do Estado da Paraíba, através do seu Pregoeiro passa a apresentar resposta ao pedido, na forma seguinte:

Pergunta sobre valores de vales transporte das cidades.

Resposta a Pergunta 01: Os valores São: JP - R\$ 2,20; CG - R\$ 2,20; Bayeux - R\$ 2,00; Santa Rita - R\$ 2,75 e Cabedelo - R\$ 2,50.

Os valores informados deverão ser confirmados pelo interessado. São informações que poderão ter variação.

Pergunta sobre percentual de ISS das cidades.

Resposta a Pergunta 02: O interessado deverá diligenciar junto as edilidades.

Equipamentos de segurança dos empregados

Resposta a Pergunta: Conforme exigência legal. Equipamentos necessários para execução: Conforme edital.

A pergunta teve parte prejudicada pela remessa, não sendo possível proceder leitura completa.

Salário do Chefe de Copeiro

Resposta a Pergunta 01 - segundo pedido: Poderá ser equiparado ao encarregado.

Habilitação

Resposta a Pergunta 02 - segundo pedido: Conforme edital.

João Pessoa, 14 de junho de 2013.

Francisco de Assis Martins Junior
Pregoeiro Presencial